

数千名抗议者聚集伦敦市中心呼吁停火 有抗议者朝警方燃放烟花

【环球网报道】据英国《独立报》报道,数千名亲巴勒斯坦的抗议者当地时间4日聚集在伦敦市中心的特拉法加广场,呼吁以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)之间停火。报道称,一些抗议者与警方发生冲突,有抗议者朝人群和警察燃放烟花。

《独立报》称,抗议者当天下午爬上伦敦特拉法加广场上著名的喷泉,而大部分人则以和平方式挥舞旗帜和横幅。其中一名抗议者举着一幅横幅,上面写着“让我们保持世界清洁”,并附有一张以色列国旗被扔进垃圾箱的照片;其他抗议者则高呼着“从河流到大海,巴勒斯坦将获得自由”的口号。报



图为数千名亲巴勒斯坦的抗议者当地时间4日聚集在伦敦市中心的特拉法加广场,呼吁以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)之间停火图源:外媒

道介绍称,该口号含义存在争议,英国内政大臣苏拉·布雷弗曼此前曾称这个口号是反犹太主义,并声称它“被广泛理解”为呼吁摧毁以色列;而亲巴勒

斯坦抗议者对此说法不予认同。

《独立报》继续称,随着夜幕降临,一些抗议者开始与警察发生冲突,有抗议者朝人群和警察燃放烟花。警方表示,该地区当天有超过1300名警官执勤,其中4名警察受伤。伦敦大都会警察局表示,他们已经逮捕了29名示威者,其中包括煽动种族仇恨、其他出于种族动机的犯罪、暴力和袭击警察的罪名。

报道称,抗议活动结束后,特拉法加广场上留下了死去婴儿的肖像,旁边还摆放着儿童照片和蜡烛。为维持秩序,大都会警察局发布广场周围区域的驱散令。

新加坡总理李显龙:下届大选前 将交棒给黄循财

香港中通社11月5日电 新加坡总理李显龙在5日的人民行动党大会上宣布,将在下一届全国大选前,交棒给新加坡副总理兼财政部长黄循财,由他带领人民行动党参选。

现年71岁的李显龙在讲话中称,他原本希望在70岁前交棒,但新冠疫情打乱了他的计划。他强调,副总理、“接班人”黄循财将是人民行动党迎战下一届大选的带头人。

李显龙是新加坡开国总理李光耀的长子,在2004年接任吴作栋成为第三代领导人。黄循财1972年12月出生于新加坡,祖籍中国海南,现任新加坡副总理兼财政部长。2022年4月14日,黄循财正式获推举成为第四代领导层团队的领军者。

1954年11月,人民行动党成立,当时,新加坡仍是英国殖民地。2024年11月,人民行动党将迎来成立70周年。



墨尔本5日举行的集会,抗议者聚集。图源:澳大利亚新闻网引自社交媒体

【环球网报道】美国有线电视新闻网(CNN)报道,据澳大利亚警方消息,约有2万人参加5日在澳大利亚墨尔本举行的亲巴勒斯坦集会。

墨尔本2万人集会要求加沙停火 高呼“可耻的工党”

澳大利亚新闻网称,抗议者要求加沙停火,并高呼“可耻的工党!可耻!”参加集会者还举着标语,上面写着“为巴勒斯坦伸张正义”。

报道说,创纪录的集会人数使墨尔本中央商务区的交通陷入停滞,这是本周以来,澳大利亚举行的第六次反对以色列对加沙发动袭击的抗议活动。周五(3日)晚上在阿德莱德、周六(4日)在悉尼和布里斯班也举行了类似集会;周日(5日)下午,珀斯和布里斯班还举行了其他

抗议活动。

与此同时,CNN提到,欧洲多地当地时间4日也举行类似抗议活动,包括法国巴黎、德国柏林和英国伦敦以及曼彻斯特、牛津、利物浦等。在伦敦,警方逮捕了29名参加抗议活动的人,罪名包括煽动种族仇恨、出于种族动机的犯罪、暴力和袭警。此外,在美国首都华盛顿,数千名反以色列抗议者游行到白宫,呼吁让巴以冲突方停火,他们高声谩骂拜登,还在白宫的墙上按下红色“血手印”。

布林肯将在约旦河西岸 与巴勒斯坦总统会面

中新网11月5日电 据《以色列时报》当地时间4日报道,一名巴勒斯坦官员称,美国国务卿布林肯将在约旦河西岸城市拉姆安拉与巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯会面。这将是自本轮巴以冲突爆发以来,美国最高外交官首次访问约旦河西岸。

另据以色列《耶路撒冷邮报》报道,布林肯3日抵达以色列后,与内塔尼亚胡会谈。布林肯在离开美国之前表示,他将在访问以色列期间讨论尽量减少对加沙平民伤害的“具体步骤”。报道称,布林肯此次中东行还包括约旦和土耳其。

报道还称,布林肯出访中东之际,美国总统拜登4日对在确保巴以冲突方之间实现“人道主义停火”方面取得进展表示肯定。据报道,在被问及是否支持以色列占领加沙时,拜登表示,“那将是一个巨大错误。”他再次强调了建立独立的巴勒斯坦国的必要性,并称“两国方案”是美国长期以来坚守的政策。

然而,早些时候,美国国会众议院表决通过一项法案,将向以色列提供总计143亿美元的军事援助。此前,美国更是“一票否决”巴西提出的一份呼吁“实行人道主义暂停”的巴以决议草案。

约旦《明日报》称,如果不改变一味偏袒和纵容以色列的“拉偏架”立场,布林肯的访问就不会有任何结果,不管他再多跑上几趟,都是“徒劳无用的白跑”。

泽连斯基:巴以冲突转移世人 对乌克兰关注

香港中通社11月5日电 乌克兰总统泽连斯基11月4日称,新一轮巴以冲突正在“转移”世人对乌克兰冲突的关注。

近日,乌克兰高级将领坦言乌军战斗似乎已陷入僵局,但泽连斯基对此予以否认。目前,乌克兰在其南部展开的针对俄军的反攻攻势进展甚微。

乌军反攻进展缓慢,让该国担忧西方盟友可

能会减少援助,并陷入“战争疲劳”情绪。不过,11月3日,美国国防部发布声明,宣布向乌克兰提供新一轮安全援助,以满足乌克兰的关键安全和国防需求。据悉,该轮安全援助包括从美国国防部库存中提取的价值高达1.25亿美元的武器和装备,以及从“乌克兰安全援助计划”资金中提取的3亿美元。

HATARI
Best Biscuits
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

永才中醫氣功特式康復中心
中醫氣功師獨特護理
中國邢永才醫師精誠為您服務
免費: 把脈/問診
針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。
服務時間: 上午8:30點至下午18:30點(假日照常)
地址: 嘎加瑪達美帝的拉尼亞公寓二樓
Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.
預約電話: 中醫氣功師: 0852-1956-6533

南丰藥業有限公司
虫草靈芝降糖丸
調節血糖 預防糖尿
DELITES
CHONG CAO LING ZHI XIANG TANG CAPSULE
PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk